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Vysvětlení zadávací dokumentace 
k zadávacím podmínkám veřejné zakázky 

„GŘ OL – Dodávka služební obuvi (VZN)“ 
  
 
Zadavatel v souladu s §§ 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů vysvětluje a mění dokumentaci k uvedené 
veřejné zakázce. 
 
Zadavatel uvádí plné znění dotazu, tak jak byl zaslán zájemcem v jeho žádosti 
o dodatečné informace a odpověď zadavatele na tento dotaz. 
 
 
 
Žádost o dodatečné informace  
 
 
Žádam o dodatečné informace k veřejné zakázce ,,GŘ OL – Dodávka služební obuvi 
(VZN)“.  
 
Dotaz č. 1: 
 
Dotaz k části 1 – polobotky – dotaz k typu: Polobotky černé v letním provedení ke 
stejnokroji: dotaz k parametrům uvedeným v bode I. Charakteristika – v zadání je 
uvedeno: 
 
,,Usňová obuv je určena pro běžný výkon služby především v letním období ke 
stejnokroji v kanceláři i ve venkovním prostředí. Konstrukce obuvi a materiálové 
řešení musí zabezpečit dostatečnou prodyšnost a uspokojivý komfort při nošení 
obuvi nepřetržitě po dobu min. 12 hodin denně. Podešev musí být odolná vůči 
uklouznutí, oděru častému ohybu a má antistatické vlastnosti.“ 
 
Dále v bodě II. Materiály f) je uvedeno: ,,Podešev: TPE termoplastický kaučuk, 
podešev musí zaručovat vysokou oděruschopnost, přilnavost, neklouzavost, odolnost 
proti natržení a nesmí zenechávat výraznou stopu na sětlém povrchu podlah.“ 
 
Po konzultaci a zkoušení ruznych materiálu TPE Vám musím oznamit, že Vaš 
požadavek, že podešev musí mít antistatické vlastnosti, je v reální praxi nesplnitelná. 
Materiál TPE nemuže mít antistatické vlastnosti. Žádáme na základě uvedeného                 
o změnu specifikace. 
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Odpověď na dotaz č. 1: 
 
Zadavatel v zadávací dokumentaci ve specifikaci dodávky obuvi ke stejnokroji 
příslušníků Vězeňské služby České republiky v Příloze č. 1 ZD – Technická 
specifikace – polobotky připouští a umožňuje pro plnění veřejné zakázky použití 
jiných, kvalitativně a technicky obdobných řešení, za současného splnění 
požadovaného účelu použití a kvality. 
 
„Uvedená technická specifikace stanoví požadovanou kvalitu zboží. Pokud je použita 
obchodní firma nebo název či specifické označení zboží, které platí pro určitou osobu 
za příznačné, nebo způsob řešení specifický pro určitého výrobce, jedná se pouze             
o ilustrativní příklady technické specifikace. Zadavatel umožňuje pro plnění veřejné 
zakázky použití jiných, kvalitativně a technicky obdobných řešení, za současného 
splnění požadovaného účelu použití a kvality.“ 
 
 
Dotaz č. 2: 
 
Dotaz k části 1 – polobotky – dotaz k typem: pro položku č. 1 – polobotky černé             
v celoročním provedení a pro položku č. 2 - polobotky černé v letním provedení, 
dotaz k parametrum uvedeným v bodě II. Materiály v Tabulce č. 1 požadované 
fyzikálně mechanické vlastnosti materiálu a hotové obuvi, je v zadání uvedeno, že 
podšívka nártu a podšívky zadního dílu, jazyka mají mít tloušťku 0,9 mm.  
 
Uvedený požadavek je nestandardní, nakolik při jiných položkách uvádíte maximální 
nebo minimální toleranci na tloušťku, dávaté toleranci, ale při této obuvi je to přesně 
stanoveno, což je nestandardní a podle vyjádření akreditované zkušebny aj 
certifikované měridla mají svoji toleranci. Žádáme proto o možnost tolerance                         
u tloušťky daných podšívek a to v rozsadu od ... do..., dle Vašeho uvážení. 
 
 
Odpověď na dotaz č. 2: 
 
Zadavatel stanoví tloušťku u daných podšívek v rozsahu 0,9 – 1,2 mm. 
 
 
Dotaz č. 3: 
 
Dotaz k části 1 – polobotky – dotaz k typu: polobotky černé v celoročním provedčení 
ke stejnokroji: Nakolik jste dle dodatečných informací neposkytli ohlídku a obrázky 
jsou jenom ilustračné a také obrázky a popis nejsou postačující, a v bode I. 
Charakteristika – b) tvar obuvi, střih svršek je v zadání uvedčeno, že jazyk je všitý 
pro zamezení vnikání vody a nečistot, vznášíme dotaz, jak má být jazyk vštitý?  
 
Žádáme technický nákres nebo fotografii jazyku a zpusobu jeho všití, nech je pro 
všechny uchazeče jasné, jak má být všitý jazyk, nakolik z Vašeho požadavku to není 
zřejmé.  
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Odpověď na dotaz č. 3: 
 
Zadavatel v zadávací dokumentaci ve specifikaci dodávky obuvi ke stejnokroji 
příslušníků Vězeňské služby České republiky v Příloze č. 1 ZD – Technická 
specifikace – polobotky připouští a umožňuje pro plnění veřejné zakázky použití 
jiných, kvalitativně a technicky obdobných řešení, za současného splnění 
požadovaného účelu použití a kvality. 
 
„Uvedená technická specifikace stanoví požadovanou kvalitu zboží. Pokud je použita 
obchodní firma nebo název či specifické označení zboží, které platí pro určitou osobu 
za příznačné, nebo způsob řešení specifický pro určitého výrobce, jedná se pouze             
o ilustrativní příklady technické specifikace. Zadavatel umožňuje pro plnění veřejné 
zakázky použití jiných, kvalitativně a technicky obdobných řešení, za současného 
splnění požadovaného účelu použití a kvality.“ 
 
 
Zadavatel v zadávací dokumentaci ve specifikaci dodávky obuvi ke stejnokroji 
příslušníků Vězeňské služby České republiky v Příloze č. 1 ZD – Technická 
specifikace – polobotky je v lustračním náhledu - Polobotky černé v celoročním 
provedení ke stejnokroji zřetelně znázorněno provedení všití jazyka. Jazyk 
v dostatečné délce a šíři ze spodu překrývá šněrování obuvi. Tím je zajištěno 
zamezení průniku vnikání vody a nečistot. 
 
 
 

 
 
 
Dotaz č. 4: 
 
Dotaz k části 1 – polobotky – dotaz k typem: polobotky černé v letním provedneí ke 
stejnokroji, polobotky černé v celoročním provedení ke stejnokroji: 
Na fotografiích je ilustrační náhled dezénu podešve, tenhle dezén má jenom jediná 
firma, což se jeví jako netransparetní, proto žádáme, jestli muže být a bude 
akceptován i jiný dezén podešve, který je běžně dostupný na trhu při splnění 
požadovaných parametru na protiskluzovost a dalších požadovaných parametru, aby 
se mohli učastnit i jiní uchazeči a aby tak byla soutěž transparentní, což je jedním ze 
základních princípu veřejného obstarávaní. 
 
Odpověď na dotaz č. 4: 
 
 
Zadavatel v zadávací dokumentaci ve specifikaci dodávky obuvi ke stejnokroji 
příslušníků Vězeňské služby České republiky v Příloze č. 1 ZD – Technická 
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specifikace – polobotky připouští a umožňuje pro plnění veřejné zakázky použití 
jiných, kvalitativně a technicky obdobných řešení, za současného splnění 
požadovaného účelu použití a kvality. 
 
„Uvedená technická specifikace stanoví požadovanou kvalitu zboží. Pokud je použita 
obchodní firma nebo název či specifické označení zboží, které platí pro určitou osobu 
za příznačné, nebo způsob řešení specifický pro určitého výrobce, jedná se pouze             
o ilustrativní příklady technické specifikace. Zadavatel umožňuje pro plnění veřejné 
zakázky použití jiných, kvalitativně a technicky obdobných řešení, za současného 
splnění požadovaného účelu použití a kvality.“ 
 
Dotaz č. 5: 
 
Dotaz k části 1 – polobotky – dotaz k typu: polobotky černé v celoročním provedení 
ke stejnokroji: 
dotaz k parametrum uvedeným v bode I. Charakteristika –b) Tvar obuvi, střih               
a svršek: 
 
Kromě jiného je v zadání požadavek na patičku ,,Patička se zadními díly sešita.“ Dle 
odobrného názoru z obuvnické výroby není nutné aby byl požadavek na patičku, 
nakolik obuv je možné spracovat i bez použití patičky, proto se chceme zeptat, jestli 
je nutné použit patičku, nebo muže být obuv i bez patičky? 
 
Odpověď na dotaz č. 5: 
 
Zadavatel trvá na požadavku stanoveném v zadávací dokumentaci. 
,,Patička se zadními díly sešita.“ 
 
Dotaz č. 6: 
 
Dále žádáme v nadvaznosti na Vaši odpovědi přiměřeně posunout také lhutu pro 
podání nabídek. 
 
Odpověď na dotaz č. 6: 
 
Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 5. 4. 2018. 
 
 
 
 
 
V Praze dne 26. 2. 2018                                             Ing. Pavel Skřička, MBA 

náměstek GŘ pro ekonomiku, investice 
a zotavovny Vězeňské služby ČR v.r. 

 


